

《黑龙江省支持养老项目贴息贷款管理暂行办法》出台

小额贴息贷款助力养老产业

本报讯(杨洋 记者闻一菲)为切实解决小型养老机构和社区居家养老服务实体“资金难”的问题,今年年初我省在全省开展了养老服务小额贴息贷款业务,支持养老项目申请小额贴息贷款。近日,为进一步促进养老服务业小额贴息贷款业务规范运行,省民政厅联合省农村信用联社制定了《黑龙江省支持养老项目贴息贷款管理暂行办法》(以下简称《办法》),成为我省利用金融手段支持养老产业发展的又一重要举措。

根据《办法》,社会力量投资举办的养老服务机构以及

为老年人提供社区和居家养老服务的社会组织和企业都可以申请贷款,省农村信用联社可以为贷款申请方提供不超过200万元的养老服务基础设施建设资金贷款或不超过50万元的养老服务运营周转资金,贷款期限不超过三年。省农村信用联社贷款利率在中国人民银行公布的同期贷款基准利率上加一个百分点(贷款期内根据基准利率变动而调整),省民政厅利用省级福利彩票公益金对贷款项目贴息50%。

申请贷款的养老项目的客户可向当地县级民政部门提出

申请,并提供相关证明材料。对于符合条件的,农村信用联社与贷款客户签订合同,发放贷款;对于不符合条件的,书面予以告知。对于如期全额归还本息后的贷款客户,在每年7月,由县、市、省级农村信用联社和民政部门逐级审核后,在一个月内将贴息资金发放到位。

据悉,省级福彩公益金将首期存入2000万贴息资金,预计可拉动7.8亿元银行贷款注入我省养老产业。自养老服务业小额贴息贷款业务开展以来,全省已陆续申请250个贴息贷款养老项目,申请贷款总额近2.5亿元。

我省对电梯企业实行「黑名单」制度

党外院士专家服务团到我省开展工作

本报10月31日讯(记者王彦)省质监局10月31日上午召开电梯安装改造维修单位工作会议。会议通报了违法违规电梯企业查处情况,下发了加强电梯安全监管文件,并对电梯企业质量保证体系建设和运行进行了免费专题培训。全省电梯安装、改造、维保公司以及各市(地)特种设备安全监察机构和检验检测机构负责人参会。

电梯安全问题中,电梯企业的安装、改造、维保质量,是极其关键的因素。会议指出电梯企业在9个方面的主要问题,即:工程技术人员和设备等资源条件欠缺、质量保证体系失控、施工档案不符合法规要求、安装改造维保工作质量低下、维保恶性低价竞争、分包转包安装工程、出租出借许可证、超许可范围和级别安装改造维修、挂靠异地维保等。为加强对企业的安全监管,会议通报了年初以来监督检查后对违法违规电梯企业的查处情况。会议下发了《黑龙江省质量技术监督局关于加强电梯安全监管工作的意见》,其中规定了电梯企业的11项责任和电梯使用管理单位的20项责任,并要求在电梯内张贴《电梯安全责任公示》标志,公示以上责任。此外,会议还出台了《黑龙江省电梯安装改造维修企业安全质量失信“黑名单”制度》,列举了14种违法违规问题,对存在问题的电梯企业,都将列入“黑名单”并向社会公布;下发了《黑龙江省质量技术监督局关于电梯安装改造维修单位实施分类监管的通知》,要根据依法依规生产经营情况,对全省电梯企业每年进行一次评分分类。从好到差分为A、B、C、D四类,越差的企业监管措施越严厉,对两次评为D类的企业纳入“黑名单”管理。会议明确了电梯企业经营规范。从按照法规完善资源条件、严格实施质量保证体系、着力提高安装维保质量、有效提升应急救援水平、严格遵章守法生产经营等五个方面,对电梯企业生产经营的规范要求进行了详细讲解。

会议要求,监管部门要积极推进应急处置服务平台建设,保障电梯被困人员及时得到救援;并提出发挥保险的社会管理职能和经济补偿功能,推动实施电梯安全责任保险,提高电梯事故赔付能力;会议还提到组建电梯协会等行业协作组织,解决电梯维保恶性低价竞争、安全技术问题攻关、行业规范管理等问题。

省委组织部专题传达学习党的十八届六中全会精神

(上接第一版)要进一步增强“四个意识”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把学习贯彻全会精神与组织工作实际结合起来,立足职能职责,一条一条梳理、一件一件研究、一项一项贯彻,确保落地见效。

杨讷要求,组织部门要按照省委要求,带头学习贯彻六中全会精神,坚持先学一步、学深一层,坚持从严治党、从严治部、从严带队伍,切实履行好组织部门在全面从严治党的重要职责。

迅速掀起学习宣传贯彻十八届六中全会热潮

(上接第一版)要全面加大党内监督力度。突出监督重点,坚持把建设廉洁政治作为党内监督的重中之重,坚持有腐必反、有贪必肃,坚持无禁区、全覆盖,零容忍。增强监督合力,拓宽监督渠道,不断增强解决自身问题的能力水平。要坚持围绕发展抓党建、抓好党建促发展。聚焦经济建设这个中心,实施创新驱动发展战略,突出产业项目特别是工业项目这个重点,抓住保障和改善民生这个根本,努力创造得起实践、人民和历史检验的工作成果,不断推动全市经济社会实现平稳健康发展。

会议强调,各级党委(党组)理论中心组要把学习党的十八届六中全会精神作为当前和今后一个时期的学习重点。要结合实际,以严的要求、实的作风抓好各项措施办法的贯彻落实,大力促进各级党组织和广大党员认真履职尽责,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用。

闫长青严重违纪被双开

本报讯(徐大勇 记者薛立伟)日前,经省委批准,省委对鸡西大学党委书记闫长青严重违纪问题进行了立案审查。

经查,闫长青违反政治纪律,对抗组织审查;违反廉洁纪律,收受他人钱款,向从事公务的人员赠送礼金、礼品、消费卡,违规参与亲属开办公司的经营活动并持有股份以及他人名义开办公司,投资人股他人在境外注册的公司,搞钱色交易;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系;违反国家法律法规规定,利用职务上的便利为企业经营方面为他人谋取利益并收受财物,为其本人参与经营的企业谋取不正当利益给予他人财物,涉嫌受贿犯罪、行贿犯罪。

闫长青身为党员领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不知止,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委常委会议审议并报省委批准,决定给予闫长青开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

垦区曙光农场畜牧发展围绕过腹增值、循环利用、生物科技这条主线,引进龙垦曙光万头肉驴扩繁项目和秸秆换肉造肉试点项目,打造了现代农业生物科技示范区。以“中国乌驴”良种扩繁及皮、肉、奶精深加工为主导产业,明年计划建设肉驴屠宰、肥料加工、阿胶生产等一系列肉驴深加工全产业链工程。

垦区曙光农场畜牧发展围绕过腹增值、循环利用、生物科技这条主线,引进龙垦曙光万头肉驴扩繁项目和秸秆换肉造肉试点项目,打造了现代农业生物科技示范区。以“中国乌驴”良种扩繁及皮、肉、奶精深加工为主导产业,明年计划建设肉驴屠宰、肥料加工、阿胶生产等一系列肉驴深加工全产业链工程。

据介绍,垦区曙光农场畜牧发展围绕过腹增值、循环利用、生物科技这条主线,引进龙垦曙光万头肉驴扩繁项目和秸秆换肉造肉试点项目,打造了现代农业生物科技示范区。以“中国乌驴”良种扩繁及皮、肉、奶精深加工为主导产业,明年计划建设肉驴屠宰、肥料加工、阿胶生产等一系列肉驴深加工全产业链工程。

垦区曙光农场畜牧发展围绕过腹增值、循环利用、生物科技这条主线,引进龙垦曙光万头肉驴扩繁项目和秸秆换肉造肉试点项目,打造了现代农业生物科技示范区。以“中国乌驴”良种扩繁及皮、肉、奶精深加工为主导产业,明年计划建设肉驴屠宰、肥料加工、阿胶生产等一系列肉驴深加工全产业链工程。

垦区曙光农场畜牧发展围绕过腹增值、循环利用、生物科技这条主线,引进龙垦曙光万头肉驴扩繁项目和秸秆换